

Smlouva c 22 12024

Mezi Kulturním centrem Rakovník, Na Sekyře 2377, Rakovník IČO 71192557, zastoupeným ředitelem Mgr. Jiřím Karlem

A

Okresní agrární komora Rakovník, Lubenská 2250, Rakovník, IČO: 25778358. zastoupené předsedou představenstva Ing. Jaroslavem Mikolášem

Obě strany se vzájemně dohodly na spolupráci při realizaci kulturního pořadu:

4. Reprezentační ples OKRESNÍ AGRÁRNÍ KOMORY RAKOVNÍK konaný dne: 22.3.2024

od: 20,00 hodin v Kulturním centru Rakovník, vstupné 600,-Kč

Obsah smlouvy

Kulturní centrum Rakovník z výtěžku plesu / prodeje vstupenek/ uhradí náklady jako faktury za honoráře účinkujících, moderátora uzavřené KCR na tuto akci, poplatky OSA, náklady na ostrahu a zajistí běžný chod plesu / šatna, pořadatelé, ozvučení/ Dále provede propagaci pořadu formou výlepu plakátu a reklamou v kině, podpoří prodej vstupenek na pořad prodejem vstupenek v pokladně KCR a dlouhodobým předprodejem .

Partner projektu zajistí další doprovodný kulturní program, podpoří distribuci vstupenek

K tomuto účelu budou Kulturním centrem poskytnuty prostory v objektu KCR pro nácvik a přípravu a výzdobu areálu v předem dohodnutých časech a termínech.

Podmínky

1/ Je nutné dodržovat platnou smlouvu mezi Městem Rakovník a nájemcem občerstvení v areálu KCR, které zajišťuje nájemce - Pivovar Rakovník a.s

2/ V čase konání akce není možné z provozních důvodů používat žádné konfety, Při nedodržení tohoto zákazu bude doúčtována suma 10 000 Kč za viceúklid, a případné další úhrady za servis poškozené techniky na základě doložených faktur.

3/ V čase akce je zakázán prodej jakéhokoliv zboží dalším subjektům bez platné smlouvy k prodeji v areálu s Kulturním centrem Rakovník, podepsané ředitelem organizace.

4/ Týden před konáním plesu bude písemně sestaven a uzavřen program plesu. Tento seznam bude závazný pro obě strany a obě strany tento seznam podepíší.

5/ Případně drobné škody v areálu Kulturního centra vzniklé během této akce budou uhrazeny z výtěžku plesu. Závažnější škodné události bude řešit Kulturní centrum s pojišťovnou, se kterou je uzavřena pojistná smlouva. Vše bude zahrnuto ve vyúčtování plesu.

